Anrebpa

MBOY «I'Bapaelickan WwKona-rumHasma Ne2» 7 Knacc

JloManHsisi KOHTPOJIbHAsA padoTa
1o reme «BbIpakeHus ¢ nepeMeHHbIMH. JIMHEHHbIE yPaBHEHU D)

Neni/m | BeinoniHuTe 3a1aHust

1. Pemmre ypaBHeHue:

a) %x:S; 0) 3x-11,4=0;
B)4x+55=2x-2,5 r)2x—(6x+1)=9.

2. . 2 5
Haiinure 3Hauenue BelpaxkeHus 6x—8y npu x = 3 y= Py

3. VYrpocture BeIpakeHUE
a) 5x+3y—2x-9y; 0) 2(3a—4)+5;

B) 15a —(a —3)+(2a —1).

4. OpnHa U3 CTOpPOH TpeyroibHuKka Ha 1,7 cM Gombiue npyroit u B 1,2 pa3a MeHble
TpeTbeil. Haliiure cTOpOHBI TpEYroJIbHUKA, €CJIU €ro MepUMETp paBeH 23,9 cMm.

5. B nepBom Mmemke B 3 pa3za 6osbine kaproderns, yeM Bo BTopoM. [locie Toro kax
u3 nepsoro memka B3su 30 kr kaprodens, a Bo Bropoii Hackimanu emie 10 kr, B
00oux Memkax kapTodes ctaio mopoBHy. CKOIbKO KHWIIOTpaMM KapTodes ObL10
B JIBYX MEIIIKaxX NePBOHAYAIBHO?

6. Pemmre ypaBHeHue:

x-1 x-9 x-2 x+1
a) + = + ;
3 12 6 4
6) [3x+3|+4=12.
7. W3 AByX MyHKTOB OJIHOBPEMEHHO HABCTPEUY APYT APYTY BHIILIH JIBa MEUIeX0Aa U

BCTPETUIIHUCH YEpe3 a Y. Haiinute PacCTOAHHUEC MCXKAY NYHKTaMHU, €CJIU CKOPOCThH

OJIHOTO Temexoaa V. Km/4, a ipyroro U km/4. OTBEThTE Ha BOIPOC 3a7a4H, €CIIN
v=5u=4a=3.




